Конкурс – как большая семья, где каждому найдётся место!

Наша цель - дать ученикам глубокие знания и привить им высокие нравственные идеалы. Воспитать таких людей, которые будут гордиться отечественной историей, горячо любить Россию и служить на благо страны в будущем, представляя новую российскую элиту.

Константин Малофеев

(Учредитель Гимназии Святителя Василия Великого)

Завершился III ежегодный Всероссийский конкурс педагогического мастерства «Вселенский учительский конкурс Святителя Василия Великого», который раскрыл новые имена талантливых педагогов, чей ежедневный труд меняет мир к лучшему! Учредителями Конкурса являются Автономная некоммерческая общеобразовательная организация «Гимназия Святителя Василия Великого» и Благотворительный фонд Святителя Василия Великого.



Состязание включало в себя три этапа, которые проходили в период с 30 декабря 2024 года по 30 апреля 2025 года. Пройдя все этапы Конкурса, можно с уверенностью сказать. что 3a этим. важным, поистине педагогическим мероприятием – БУДУЩЕЕ. Это не просто профессиональный конкурс педагогического мастерства, а уникальное предприятие, нацеленное на возрождение духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения.

Организация Конкурса прошла на высочайшем уровне, что отметили все без исключения. Самый лучший мастер-класс преподал финалистам Конкурса директор гимназии Святителя Василия Великого, Иван Алексеевич Смирнов, личным примером продемонстрировав образец служения людям. Тёплые слова благодарности за доброту, искренность и деловое сотрудничество хочется сказать Петру Васильевичу Байкалову, Любовь Михайловне Струковой, Екатерине Владимировне Григорьевой, которые всегда были рядом, поддерживали, помогали решать текущие вопросы.

Участие педагогов в подобных мероприятиях является лучшей профилактикой профессионального выгорания. Конкурс — это маленькая жизнь, где финалисты проживают важные мгновения: профессиональная перезагрузка, трансляция личного педагогического мастерства, эмоциональный подъём, переосмысление, поиск истины. Но самое важное мгновение — это ощущение того, что ты делаешь значимое для страны дело и у тебя много елиномышленников.

Отдельная тема конкурсных испытаний — это реализация обратной связи с членами компетентного жюри, в состав которого вошли квалифицированные специалисты из разных городов нашей страны. Диалог с ними — высокий старт к самосовершенствованию и работе над ошибками. О, как это было волнительно и одновременно здорово!

Программа проведения финального этапа Конкурса включала в себя разнообразные мероприятия по повышению компетенций педагогов: семинары, круглые столы, мастер-

классы, экскурсии, концерты и спектакли, конкурсные испытания. Всем финалистам была предоставлена возможность побыть в роли экспертов на стендовой защите учебных проектов в рамках Всероссийского конкурса по историко-церковному краеведению.





Финальный этап Конкурса включал три испытания: открытое занятие, воспитательное событие и мастер-класс. Каждое испытание раскрывало педагога с новой стороны, как многогранную личность. Организаторы Конкурса отметили сильный педагогический состав, прошедший в финал III Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Вселенский учительский конкурс Святителя Василия Великого», что свидетельствует о значимости и престиже данного мероприятия.





Образовательное пространство гимназии Святителя Василия Великого, где проходил Конкурс педагогического мастерства, являет собой пример того, к чему должно стремиться любое образовательное учреждение. В стенах этого учреждения ребёнок не захочет чертить на парте, рисовать на стенах, сквернословить. Здесь все располагает к просвещению человека, его культурному росту.





Важной частью гимназии является детский сад «Васильки», которым руководит интересный, грамотный, креативный человек — Татьяна Ивановна Зарубина. Пространство детского сада умело используется в образовательном процессе, легко трансформируется. Дети

с раннего возраста приобщаются к духовному наследию русского народа и принимают активное участие в оформлении тематических зон.





От всей души поздравляю победителей Конкурса: Людмилу Владимировну Лим, Дину Сергеевну Иванченко, Дмитрия Александровича Беговатова. Всех призеров хочу поддержать словами своего духовного наставника иеромонаха Владимира (Шарашин): «Быть не первым – это самое лучшее место, потому что на первом месте – Бог!».

А в целом, этот удивительный формат педагогического конкурса не о победителях и призёрах, а о людях, чье призвание — Педагог! В завершение, хочу привести слова замечательного человека, призёра Конкурса из г. Сарова, Татьяны Замятиной: «Вы подарили нам не просто соревнование, а настоящий праздник дружбы, творчества и честности! Здесь каждый чувствовал, что его ценят, поддерживают, а победы и старания — честные и искренние...Здесь не страшно проиграть, потому что главное — это смелость, новые друзья и возможность показать, на что ты способен. Организаторы — самые добрые и порядочные люди: они верят в нас, а мы верим в них!»



Автор:

И.Г. Шкоденко, призёр конкурса, педагог дополнительного образования МКДОУ ЦРР-детский сад «Колокольчик» п. Витим